



任建新同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥
李希韩正等到八宝山革命公墓送别

新华社北京9月25日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，我国政法战线的杰出领导人，中国共产党第十四届中央书记处书记，中央政法委员会原书记，中国人民政治协商会议第九届全国

委员会副主席，最高人民法院原院长任建新同志的遗体，25日在北京八宝山革命公墓火化。
任建新同志因病于2024年9月21日13时33分在北京逝世，享年99岁。
任建新同志病重期间和逝世后，

习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。
(下转第二版)

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代

发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

新华社北京9月25日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信，对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。
习近平指出，1951年，包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓，郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来，各族

群众一心向党、团结奋斗，推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就，书写了民族团结进步生动篇章。
习近平强调，中华民族是一个大家庭，五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统，更好续写誓词碑故事，让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同

体意识牢记心间、融入血液，共守祖国疆土、共建美好家园，让民族团结进步之花越开越绚烂。
1950年，云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动，受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦，普洱专区各族群众举行盟誓大会，以少数民族的风俗习惯立下誓词碑，

表示“一心一德，团结到底，在中国共产党的领导下，誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗！”48名各族代表在碑上签名。近日，普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信，汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况，表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

市政府党组召开巡视整改专题民主生活会

李明俊主持并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)9月25日，市政府党组召开巡视整改专题民主生活会，认真学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述，对照省委巡视反馈意见，深入查摆问题、剖析根源，认真开展批评与自我批评，推动高标准高质量完成巡视整改任务。市长、市政府党组书记李明俊主持会议并讲话。

市政府党组把开好这次民主生活会作为重要政治任务，会前认真开展理论学习，广泛征求各方意见，深入开展谈心谈话，精心撰写检查材料，做了充分准备。会上，李明俊代表市政府党组作对照检查，并带头进行个人对照检查发言。随后，市政府党组其他成员逐一作个人对照检查，认真开展批评与自我批评，达到了统一思想、明确方向、加油鼓劲的效果。

李明俊在总结讲话中强调，要以这次民主生活会为契机，从严从实抓好问题整改落实，扎实做好巡视整改“后半篇文章”，切实把整改成效转化为推进高质量发展的强大动力。要强化理论学习，提升政治能力，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉增强“四个意识”、做到“两个维护”，自觉用新时代中国特色社会主义思想观察新形势、研究新情况、解决新问题。要强化责任担当，加快改革发展，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，进一步全面深化改革，加快培育和发展新质生产力；紧盯年度目标、对照时间进度，强力推进“两城”建设、产业发展、重点项目、城乡融合、安全生产、社会治理等重点工作。要强化宗旨意识，兜牢民生底线，站稳人民立场，厚植为民情怀，切实把群众急难愁盼的问题解决好，把城市提质、乡村振兴、生态环保等工作落实好。要强化问题导向，提升整改成效，带头把巡视整改作为对党忠诚的“试金石”，坚持举一反三、标本兼治，真正以整改工作的高质量推动党的建设和经济社会发展高质量。要强化正风肃纪，从严管党治党，认真履行全面从严治党政治责任，严格遵守廉洁从政各项规定，营造风清气正的政治生态。

全市城市精神文明建设工作推进会召开

岳杰勇出席并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)9月25日，全市城市精神文明建设工作推进会召开，学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述和重要指示精神，动员全市上下进一步统一思想、落实责任，进一步提升工作质效，推动全市精神文明建设再上新台阶。

市委副书记、政法委书记、市创文指挥部常务副指挥长岳杰勇出席会议并讲话，市委常委、宣传部长王永记主持会议，副市长、市创文指挥部副指挥长房国卫出席会议。

会议强调，各地各相关部门要充分认识形势，切实增强责任感、紧迫感。要坚持问题导向，聚焦精神文明建设主责主业，集中力量、集中精力，按照“瘦身、减负、少测、低抗、降噪、提质”的总体要求，坚持为民惠民利民利民，突出共建共治共享，持续改善市容市貌，不断完善管理机制，健全长效机制，加强宣传引导，切实以工作成效体现城市精神文明建设的内核与初衷。要紧盯目标任务，推动全域提升。要强化结果导向，在基础设施、城市管理、市民素质、宣传动

员、关键环节上集中攻坚，让强项更强、弱项补强、漏项清零、全面达标，全面提升城市建管水平和市民文明素养。要压紧压实责任，确保系统性实效性。要突出“一把手”主抓压实责任，树立“一盘棋”思想集聚力，坚持“一竿子”到底严格督导，压紧压实责任；凝聚攻坚合力；严格跟进督导，坚持上下联动、条块联动、干群联动，以不负这片热土、不负这方百姓的责任与担当，齐心协力、加压推进，以高质量高效的精神文明建设成果回应人民群众对美好生活的向往。

市人大常委会党组召开巡视整改专题民主生活会

张明新主持并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)按照省委巡视工作要求和市委统一部署，9月24日，市人大常委会党组召开巡视整改专题民主生活会。市人大常委会主任、党组书记张明新主持并讲话。市人大常委会副主任荆建刚、丁国浩、董汉生、马军义、徐延杰，秘书长赵会杰出席。

市人大常委会党组对开好这次专题民主生活会高度重视，会前加强理论学习，深入开展谈心谈话，广泛听取意见建议，认真撰写对照检查材料，为开好会议做了充分准备。

会上，张明新代表市人大常委会党组班子作对照检查，随后各位

党组成员依次作对照检查发言，并分别提出批评意见。大家紧密联系思想和工作实际，深刻剖析原因，不遮不掩批评，明确整改措施，达到了统一思想、增进团结、改进工作的目的。

张明新在总结讲话中指出，要从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，抓紧抓实抓细省委巡视整改工作，扎实做好巡视“后半篇文章”，以巡促改、以巡促建、以巡促治，努力以高质量巡视整改推动人大工作高质量发展。

张明新强调，要在持续强化理论武装上下功夫，进一步提高政治站位，坚定不移用习近平新

时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，认真落实从实从实的政治要求，坚决完成好巡视整改政治任务。要在持续提升整改实效上下功夫，以钉钉子精神细化整改措施，明确整改时限，狠抓问题整改，推动举一反三、建章立制、标本兼治，同时切实从制度机制上防范问题、堵塞漏洞，不断巩固拓展整改成效。要在持续抓好统筹推进上下功夫，实现问题整改与业务工作“双见效”“双提升”，以更加务实的作风、更加扎实的举措抓好工作落实，推动新时代我市人大工作再上新台阶。

全市安全生产视频会议召开

李明俊主持并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)9月25日，全市安全生产视频会议召开，李明俊主持并讲话。

会议指出，各级各部门要认清形势、高度重视、做足准备，扎实推进国庆假期安全防范、安全生产治本攻坚三年行动和秋冬季森林防灭火工作，为人民群众欢度假期创造安全稳定的社会环境。

会议强调，要压实安全生产责任，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，切实增强抓好安全生产工作的责任感、使命感和主动性，严格落实各级领导责任、部门监管责任、企业主体责任，牢固树立底线思维和红线意识，全面落实安全生产各项措施。要做好假期安全防范工作，结合当前正在开展的安全生产治本攻坚三年行动，坚持问题导向，紧盯重点任务落实，突出道路运输、文化旅游、煤矿和非煤矿山、危险化学品、消防、城镇燃气、建筑施工、工贸、森林防火等领域，打好技防、物防、人防“组合拳”，不断提升本质安全水平。要强化假日期间安全巡查检查，注重从思想认识、规章制度、教育培训、资金投入、隐患排查等方面加大检查力度，坚决把安全隐患消除在萌芽状态。要强化假日期间应急值守，严格落实带班值班、信息报告制度，备齐备足应急力量，确保节日期间社会大局安全稳定祥和。

会议还对更好统筹高质量发展和高水平安全进行部署，强调要紧盯目标任务，切实转变作风，脚踏实地攻坚克难，创造性开展工作，坚决守牢安全生产、生态环保、耕地保护等底线，持续提升经济发展质量效率，确保圆满完成各项工作任务；要增强廉洁自律意识、廉洁从政意识，始终保持为民务实清廉的政治本色，驰而不息整治“四风”，力戒形式主义、官僚主义。

市领导段志广、许红兵、史晓天出席会议。

弘扬陶瓷文化 讲好鹰城故事

——写在“窑火千年——平顶山地区古陶瓷专展”开展之际

精美的石头会唱歌，古朴的陶瓷会说话。

定于9月27日在平顶山博物馆盛大开展的“窑火千年——平顶山地区古陶瓷专展”，将以200多件古代陶瓷精品向观众讲述鹰城陶瓷故事。

“这是平顶山市域古代陶瓷资源最大最集中的一次展示，是宝丰清凉寺汝窑瓷器与张公巷窑瓷器第一次规模性集中展示，是鲁山段店窑瓷器、宝丰清凉寺汝窑瓷器与汝州张公巷窑瓷器的第一次集中展示，是鲁山段店窑瓷器及全国、全世界唐代花瓷最大规模的一次展示……”9月25日，市文化广电和旅游局三级调研员张水木说。

张水木介绍，目前全世界存世唐代花瓷基本完整的约有120件，此次展览约60件，占存世量的一半。

其实，岂止是唐代花瓷？一部陶瓷史，半部在河南。河南是现

有全国瓷窑遗址国保单位最多的省份之一，共12处，其中平顶山就占了5处。平顶山陶瓷资源丰富，陶瓷文化源远流长：7500—7000年前的郑县水泉红陶，6000年前的鹳鱼石斧图彩陶缸，见证着鹰城制陶技艺的高光时刻；从唐代到元末明初，鹰城窑火承袭，瓷窑迭出、珍品诸多，鲁山段店窑、宝丰清凉寺汝官窑、汝州张公巷窑，绘就了中国陶瓷史上的绚丽篇章。

古陶谱写华章

“人类学会制陶术，标志着蒙昧时代的结束。”陶器是人类用想象力、创造力，借助天然物，将水、火、土结合创造的新发明。

凭借得天独厚的山水资源与地理环境优势，平顶山成为中国古陶瓷文化的主发源地之一。为数千年的考古遗迹、不胜枚举的珍贵发现，书写着6000多年彩绘

陶史、5000多年古陶窑史的独有华章。
在远古时期，当绝大部分地方还处于茹毛饮血的蛮荒时代时，位于如今郑县安良镇水泉村的水泉人已进入原始氏族社会。他们逢喜庆事或休息时，吹着骨笛，拿起石片、陶片、棍棒敲击演奏，还把烧制的精美陶器作为生活或观赏之用……

彩陶，新石器时代黄河流域的“艺术之花”。我市出土的仰韶文化时期的鹳鱼石斧图彩陶缸，是我国目前发现最早、面积最大、最完整的一幅陶画，反映出人类童年绘画萌芽的艺术风格，以宏伟的气势体现出中国史前彩陶画艺术创作的最高成就。鹳鱼石斧图彩陶缸在2002年被国家文物局确定为64件不可出国展出的珍贵文物之首，具有极高的艺术价值和历史意义，是中华民族的文化瑰宝。

2004年在蒲城店遗址考古发掘中，出土一座双火道陶窑，这是目前中国发现最早的龙山文化双火道陶窑。叶县余

庄遗址出土的陶礼器，既是中原文化初起时礼制发展的实证，也是龙山文化时期平顶山制陶工艺的历史见证。

花瓷出窑万彩

平顶山制瓷兴盛于唐朝初年，一直延续到元末明初，窑火不灭，历经千年。目前，平顶山共发现唐、宋、金、元时期各类窑口60多处，其中鲁山段店窑、宝丰清凉寺汝官窑、汝州张公巷窑是唐宋时期窑口的典型代表。(下转第二版)

(相关报道见今日第四、第五版)



统筹 贾志琼
执行 华谦 楚让磊
张红晓 朱丙强



宣传禁烧

9月25日，湛河区曹镇乡苏庄村秸秆禁烧志愿者在田间地头宣传秸秆禁烧政策法规和综合利用知识，引导农民群众树立环保意识，自觉抵制焚烧秸秆行为，做好秸秆还田等综合利用。

王毛生 摄

平高电气新产品通过耐压试验

本报讯(记者高轶鸣)9月25日，从河南平高电气股份有限公司(以下简称“平高电气”)传来消息，该公司首台ZF11C-252(L)型混合气体断路器GIS产品在位于山东泰安角峪变工程现场成功通过一次性能现场耐压试验，标志着平高电气在推动电网绿色高质量发展道路上取得又一个里程碑式的成就。

该产品是平高电气技术创新的结晶，通过精心设计的混合气体配比，显著降低SF6气体使用量，可有效减少温室气体排放。为实现气体特性的稳

定和绝缘强度的提升，平高电气研发团队对混合气体的各项关键参数进行了深入研究和大量试验验证。相关设计是响应国家电网公司及南方电网公司新要求的创新之举，不仅满足了在不中断一期设备运行的前提下进行GIS设备扩建和试验的需求，还大幅提升了设备的可靠性和安全性。252kV双断口隔离开关额定电流高达4000A，额定短时耐受电流达50kA，且占地面积与常规间隔相同，实现了与现有系统的无缝对接，为电网升级提供了有力支持。